
 

    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Με την αριθ. 41437οικ./31.08.2021 (Γ´ 1975 - Α.Δ.Α.: Ω18ΔΩ-ΗΧΧ) κοινή απόφαση του 

Υπουργού Δικαιοσύνης, του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και του Υφυπουργού Ανάπτυξης 

και Επενδύσεων, τροποποιήθηκε, ως προς τον αριθμό των εισακτέων σπουδαστών, η αριθ. 

28854/09.07.2021 όμοια, με την οποία είχε προκηρυχθεί διαγωνισμός για την εισαγωγή σπουδαστών 

στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών. 

 Με την προαναφερθείσα τροποποίηση, οι θέσεις των εισακτέων σπουδαστών αυξάνονται κατά 

δώδεκα (12), οριζομένου του συνολικού αριθμού αυτών σε εκατόν σαράντα έξι (146). 

Κατόπιν τούτου, ο αριθμός των εισακτέων κατανέμεται, ανά κατεύθυνση, ως ακολούθως:  

Α. Διοικητική Δικαιοσύνη εξήντα οκτώ (68) θέσεις, ως εξής:  

- πέντε (5) θέσεις δόκιμων εισηγητών του Συμβουλίου της Επικρατείας,  

- δεκατρείς (13) θέσεις δόκιμων εισηγητών του Ελεγκτικού Συνεδρίου και  

- πενήντα (50) θέσεις παρέδρων πρωτοδικείου των τακτικών διοικητικών δικαστηρίων. 

Β. Πολιτική και Ποινική Δικαιοσύνη πενήντα τρεις (53) θέσεις παρέδρων πρωτοδικείου. 

Γ. Εισαγγελείς δέκα πέντε (15) θέσεις παρέδρων εισαγγελίας.  

Δ. Ειρηνοδίκες δέκα (10) θέσεις ειρηνοδικών Δ´ τάξης. 

 

Κατά τα λοιπά, ισχύει η υπό στοιχεία 28854/09.07.2021 κοινή απόφαση των Υπουργών 

Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Δικαιοσύνης. 

Ο εισαγωγικός διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε δύο στάδια, το προκριματικό και το τελικό. Το 

προκριματικό στάδιο των εξετάσεων θα διενεργηθεί στη Θεσσαλονίκη τον μήνα Οκτώβριο και το 

τελικό στάδιο θα διενεργηθεί στην Αθήνα κατά τους μήνες Δεκέμβριο του τρέχοντος έτους και 

Ιανουάριο του 2022. 

 Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν τις αιτήσεις συμμετοχής τους στο διαγωνισμό από την 6
η
 

Σεπτεμβρίου έως και την 20
η
 Σεπτεμβρίου 2021 στη γραμματεία της Εθνικής Σχολής Δικαστικών 

Λειτουργών ή στη γραμματεία οποιουδήποτε δικαστηρίου της χώρας. 

 Το πρόγραμμα, η διαδικασία, τα εξεταστικά κέντρα διεξαγωγής του διαγωνισμού, ο ορισμός των 

επιτηρητών, καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια, η οποία αναφέρεται στους υποψηφίους, τους όρους και 

τον τρόπο διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθορίζονται με απόφαση της επιτροπής διαγωνισμού. 

Η αριθ. 41437οικ./31.08.2021 Κ.Υ.Α. θα αναρτηθεί στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών και στις ιστοσελίδες τους, στο Συμβούλιο 

της Επικρατείας, στον Άρειο Πάγο, στο Ελεγκτικό Συνέδριο, σε όλα τα Εφετεία και Πρωτοδικεία της 

χώρας με επιμέλεια των κατά τόπους Προέδρων Εφετών, καθώς και σε όλους τους Δικηγορικούς 

Συλλόγους. 

 

 

 


